

महत्वपूर्ण एवं खास

छत्तीसगढ़ में अब तक 762.1 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन के राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा बनाए गए राज्य स्तरीय नियंत्रण कक्ष द्वारा संकलित जानकारी के मुताबिक एक जून 2024 से अब तक राज्य में 762.1 मिमी औसत वर्षा दर्ज की जा चुकी है। राज्य के विभिन्न जिलों में 01 जून 2024 से आज 14 अगस्त संवरे तक रिकार्ड की गई वर्षा के अनुसार बीजापुर जिले में सर्वाधिक 1698.3 मिमी और सरगुजा जिले में सबसे कम 389.4 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गयी है। राज्य स्तरीय बाढ़ नियंत्रण कक्ष से प्राप्त जानकारी के अनुसार एक जून से अब तक सूरजपुर जिले में 709.2 मिमी, बलरामपुर में 1060.9 मिमी, जशपुर में 580.4 मिमी, कोरिया में 749.3 मिमी, मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर में 756.8 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गयी। इसी प्रकार, रायपुर जिले में 658.7 मिमी, बलौदाबाजार में 790.9 मिमी, गरियाबंद में 735.8 मिमी, महासमुंद में 545.3 मिमी, धमतरी में 706.8 मिमी, बिलासपुर में 695.6 मिमी, मुंगेली में 734.2 मिमी, रायगढ़ में 638.1 मिमी, सारंगढ़-बिलासपुर में 419.4 मिमी, जांजगीर-चांपा में 720.6 मिमी, सक्ती 611.8 कोरबा में 965.4 मिमी, गौरीला-पेण्ड्रा-मरवाही में 715.2 मिमी, दुर्ग में 486.7 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गयी। केबीरधाम जिले में 599.8 मिमी, राजनांदगांव में 813.8 मिमी, मोहला-मानपुर-अंबाबादचौकी में 916.1 मिमी, खैरागढ़-खुईखदान-गंडी में 560.6 मिमी, बालोद में 836.5 मिमी, बेंदतरा में 434.5 मिमी, बस्तर में 839.8 मिमी, कोण्डागांव में 786.5 मिमी, कांकेर में 1005.9 मिमी, नारायणपुर में 914.2 मिमी, दंतेवाड़ा में 999.2 मिमी और सुकमा जिले में 1075.6 मिमी औसत वर्षा एक जून से अब तक रिकार्ड की गई।

40 तालाब, 40 गार्डन, लगभग 10 चौक चैराहों के सौंदर्यीकरण कार्य का 5 वर्ष संचालन एवं

संधारण कार्य करने की तैयारी रायपुर (आरएनएस)। रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड के अंतर्गत विकसित किए गए 40 गार्डन एवं 40 तालाबों तथा लगभग 10 चौक-चैराहों का सौंदर्यीकरण कार्य किया गया था, जिसका पूर्व में कंस्ट्रक्शन एजेंसी द्वारा निर्धारित समय तक संचालन संधारण किया गया। वर्तमान में उन सभी कार्यों की भविष्य में उपयोगिता को देखते हुए 5 वर्ष संचालन एवं संधारण के लिए निविदा आमंत्रित की गई है, जिसमें चयनित एजेंसी द्वारा आवश्यकतानुसार संधारण कार्य करते हुए मैम पॉवर प्रदाय कार्य भी किया जाएगा। कार्य की लागत राशि 521.92 लाख है।

राज्यपाल रमन डेका ने निर्माणाधीन राजभवन का निरीक्षण किया

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल रमन डेका ने आज यहां नवा रायपुर सेक्टर 24 में निर्माणाधीन राजभवन का निरीक्षण किया। इस अवसर पर प्रदेश की प्रथम नागरिक रानी डेका काकोटी भी मौजूद थी। राज्यपाल ने निर्माणाधीन राजभवन में बनाए जा रहे राज्यपाल निवास, दरबार हाल, राजभवन के सचिवालय भवन, ए.डी. सी. निवास, स्टाफ क्लिनिक, स्टाफ क्वार्टर, गार्ड रूम, सिक्योरिटी ऑफिस सहित अन्य निर्माणाधीन कार्यों का निरीक्षण किया। लोक निर्माण विभाग के सचिव डॉ. कमलप्रतीत सिंह ने राज्यपाल महोदय को राजभवन के निर्माणाधीन कार्यों की विस्तार से जानकारी दी। राज्यपाल ने निरीक्षण के दौरान राजभवन परिसर को हरा-भरा रखने के लिए वृक्षारोपण करने के निर्देश दिए। उन्होंने अच्छी प्रजाति के वृक्षों को लगाने के निर्देश दिए। जिससे राजभवन परिसर शीघ्र हरियाली युक्त हो सके। इस अवसर पर राज्यपाल के सचिव यशवंत कुमार सहित लोक निर्माण विभाग एवं राजभवन में पदस्थ अन्य अधिकारी मौजूद थे।

बेहद सरल सहज व्यक्तित्व के धनी स्व. दिलीप सिंह जूदेव हमेशा लोगों के जेहन में रहेंगे जिंदा - मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री ग्राम किलकिला में स्वर्गीय कुमार दिलीप सिंह जूदेव के पुण्य तिथि पर आयोजित संस्कृति गौटव महासम्मेलन एवं अभिनंदन समारोह में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय आज पथलगांव तहसील के ग्राम किलकिला में पूर्व केन्द्रीय मंत्री स्वर्गीय कुमार दिलीप सिंह जूदेव के पुण्य तिथि के अवसर पर आयोजित संस्कृति गौटव महासम्मेलन

छत्तीसगढ़ के 25 पुलिस अधिकारी, पुलिस वीरता, विशिष्ट सेवा एवं सराहनीय सेवा पदक से होंगे सम्मानित

मुख्यमंत्री विष्णु देव साय, गृह मंत्री और पुलिस महानिदेशक ने सभी को दी शुभकामनाएं रायपुर | आरएनएस

भारत शासन, गृह मंत्रालय, नई दिल्ली से प्राप्त जानकारी के अनुसार स्वतंत्रता दिवस, 2024 के अवसर पर महामहिम राष्ट्रपति द्वारा छत्तीसगढ़ पुलिस विभाग के 25 अधिकारियों एवं कर्मचारियों को वीरता पदक, विशिष्ट सेवा पदक एवं सराहनीय सेवा पदक से विभूषित किये जाने की घोषणा की गई है। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय, गृहमंत्री विजय शर्मा तथा पुलिस महानिदेशक अशोक जुनेजा ने पदक से विभूषित पुलिस अधिकारियों, कर्मचारियों एवं उनके परिजनों को हार्दिक शुभकामनाएं दी हैं। पुलिस वीरता पदक - 15



शिशापाल सिन्हा, निरीक्षक, जिला बालोद, निर्मल जांगड़े, उप निरीक्षक, हाल निरीक्षक, जिला कांकेर, अमैया चिलमुल, प्रधान आरक्षक, जिला बीजापुर, फुल्ला गोपाल, प्रधान आरक्षक, जिला बीजापुर, तुलाराम कुहरामी, प्रधान आरक्षक, जिला बीजापुर, गोपाल बोड्डु, आरक्षक, जिला बीजापुर, हेमन्त एण्ड्रुक,

जिला बीजापुर। विशिष्ट सेवाओं के लिए राष्ट्रपति पुलिस पदक - 01 आनंद सिंह रावत, सहायक सेनानी, पीटीसी बोरगांव। सराहनीय सेवाओं के लिए पुलिस पदक - 09- सुशील चंद्र द्विवेदी, पुलिस महानिरीक्षक, अरवि, पुलिस मुख्यालय, नवा रायपुर, राहुल भगत, सचिव, माननीय मुख्यमंत्री, छ.ग.शासन, रायपुर, राजकुमार मिंज, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, पुलिस प्रशिक्षण शाला, माना-रायपुर, गुरजीत सिंह ठाकुर, उप पुलिस अधीक्षक, जिला रायपुर, प्रशांत श्रीवास्तव, सहायक सेनानी, माननीय मुख्यमंत्री सुरक्षा, वीआईपी सुरक्षा, रायपुर, प्रभु लाल कोमरे, कंपनी कमाण्डर, 19वीं वाहिनी, छसबल, जागदलपुर, द्वारिका प्रसाद मिश्रा, उप निरीक्षक, जिला बस्तर, धरम सिंह नेट्टी, प्रधान आरक्षक, जिला सुकमा, रविन्द्र कुमार ठाकुर, प्रधान आरक्षक, जिला कांकेर।

न्यायधानी में 13 साल बाद फांसी की सजा : पत्नी व तीन बच्चों की हत्या करने वाले युवक को दशम सत्र न्यायाधीश ने सुनाई फांसी की सजा

बिलासपुर | आरएनएस अपनी पत्नी की हत्या करने के बाद तीन बच्चों को मौत की नींद सुलाने वाले युवक को दशम सत्र न्यायाधीश ने जान निकलने तक फंदे पर लटकाने की सजा सुनाई है। बिलासपुर जिले में 13 साल बाद किसी व्यक्ति को मृत्युदंड की सजा सुनाई गई है। इससे पहले वर्ष 2011 में रतनपुर निवासी व्यक्ति को मृत्युदंड की सजा सुनाई गई थी। इस मामले में पुलिस और अदालत की तत्परता भी सामने आई है, जिसके चलते इस बड़े और बहुचर्चित मामले में अभियुक्त को उसके किए की सजा मिलने जा रही है। घटना व आरोपी की गिरफ्तारी के तीन माह के भीतर ही पुलिस ने चालान पेश कर दिया

था। वहीं सात माह बाद ही जज ने अपना फैसला सुनाया है। मामले में न्यायालय ने 10 हजार रुपये का अर्थदंड और इसे नहीं पटाने पर तीन माह कारावास की सजा का भी आदेश दिया है। आरोपित उम्रेंद्र केंवट को फांसी के फंदे तक पहुंचाने में शासन की ओर से पैरवी करने वाले अतिरिक्त लोक अभियोजक लक्ष्मीकांत तिवारी और अतिरिक्त लोक अभियोजक अभिजीत तिवारी की भी महत्वपूर्ण भूमिका रही। वीह पुलिस की जांच में कई और तथ्य भी सामने आए। इसके अनुसार पत्नी व तीनों बच्चों की हत्या करने के बाद उम्रेंद्र ने भी आत्महत्या की कोशिश की थी। वह रस्सी का फंदा बनाकर झूल गया था, लेकिन रस्सी टूटने से वह आत्महत्या करने में असफल

रहा। फिर दोबारा फांसी लगाने की हिम्मत नहीं जुटा पाया। इसके बाद उसने खुद मस्ती थाने पहुंचकर संरेड करते हुए अपनी पत्नी व तीनों बच्चों की हत्या की सूचना दी थी। मार्च के अंत में चालान एक जनवरी की रात को पत्नी व बच्चों की हत्या करने के बाद आरोपित उम्रेंद्र केंवट दो जनवरी को मस्ती थाने पहुंचा था। सूचना मिलने के बाद मस्ती पुलिस मौके पर पहुंची व शव का पंचनामा करने के बाद पोस्टमार्टम कराया। इसके बाद पुलिस ने मामले की जांच शुरू की। आरोपित के अलावा उसके स्वजन समेत अन्य का बयान दर्ज किया। कई तरह के साक्ष्य जुटाए गए और अंततः मार्च के आखिर में अदालत में चालान पेश कर दिया।

2011 में रतनपुर निवासी को सुनाई गई थी फांसी की सजा रतनपुर में फरवरी 2011 में मनोज सुर्यवंशी ने पड़ोसी के तीन बच्चों की हत्या कर शव को खेत में फेंक दिया था। हत्या की जांच के दौरान पाया कि आरोपित मनोज की पत्नी सुमित बाई अपने पड़ोसी शिवलाल धीवर के छोटे भाई के साथ भाग गई थी। इससे मनोज सुर्यवंशी शिवलाल से दुश्मनी रखने लगा। उसी फरवरी 2011 में दर्रापारा स्थित स्वामी विवेकानंद स्कूल से लौट रहे शिवलाल के तीनों बच्चों विजय धीवर (आठ वर्ष), अजय धीवर (छह वर्ष) व साक्षी धीवर (चार वर्ष) की हत्या कर दी। हालांकि फांसी की सजा को सुप्रीम कोर्ट ने आजीवन कारावास में बदल दिया था।

मामूली बात पर नाबालिग की हत्या करने वाला आरोपी पुलिस की गिरफ्त में

कवर्धा | आरएनएस 13 अगस्त की शाम 5 बजे आसपास नाबालिक मृतिका उम्र 15 वर्ष जो हाई स्कूल बम्पनी में कक्षा 10 वीं में पढ़ाई करती थी, स्कूल की छुट्टी होने पर सहेलियों के साथ अपने घर जा रही थीं की रास्ते में इतवारि के घर पास आरोपी विक्की कौशिक उर्फ जग्गू पिता जागेश्वर कौशिक उम्र 19 वर्ष निवासी बम्हनी द्वारा मृतिका को झिटी (पतली दुबली लडकी) बोला तो उसने आरोपी को ऐसा बोलने से

मना की, जिस पर आरोपी विक्की कौशिक द्वारा पास में पड़े लकड़ी के डंडे से मृतिका के सिर पर वार कर दिया, जिससे मृतिका घायल हो गई परिजनों द्वारा इलाज के लिए रूपजीवन हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया था जहां इलाज दौरान उसकी फौत हो गई है। प्रकरण में आरोपी को हिरासत में ले लिया गया है आरोपी को विरुद्ध पुलिस चौकी बाजारचारभाटा थाना कवर्धा में धारा 103(1) बीएनएस हत्या का मामला दर्ज कर कार्यवाही की जा रही है।

महादेव सट्टा मामले में ईडी के हाथ लगे दर्जनों मोबाइल, 1500 सिम कार्ड

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में एंटी करप्शन ब्यूरो ने महादेव सट्टा के ओटीपी सेंटर्स पर हाल ही में की गई कार्रवाई में 1500 सिम कार्ड और 50 कीपेड मोबाइल जब्त किए हैं। पूर्व में गिरफ्तार आरोपियों से पूछताछ के बाद एसीबी की टीम ने बिहार और भिलाई में रेंड मारी थी। इन सभी नंबरों और उनसे जुड़े व्हाट्सएप एकाउंट्स को बंद किया जा रहा है। छत्तीसगढ़ में महादेव बैटिंग अभी काफी सुर्खियों में है। कई अफसर, सफेदपोश नेता सहित कई लोग श्वष के रडार पर हैं।

गए थे। पूछताछ के दौरान प्राप्त जानकारी के आधार पर ब्यूरो की टीम में रोहतास (बिहार) और भिलाई में रेंड मारी थी। आरोपियों की निशानदेही पर अब तक महादेव बुक से जुड़े 1500 से अधिक सिम कार्ड और 50 कीपेड मोबाइल जब्त किए गए हैं। इन सिम कार्डों का विवरण भी प्राप्त कर लिया गया है। महादेव बैटिंग एप से करोड़ों की कमाई कमाई का लगातार खुलासा हो रहा है। इनमें से कई सिम कार्ड महादेव बुक और अन्य ऑनलाइन सट्टा प्लेटफॉर्म के प्रमोशनल नंबरों के रूप में पाए गए हैं। इन नंबरों और संबंधित व्हाट्सएप एकाउंट्स को डी-एक्टिवेट किया जा रहा है। इसके अलावा, महादेव बुक के विभिन्न पैन्ल के डिपॉजिट/विड्रॉल ग्रुप से जुड़े नंबरों के व्हाट्सएप एकाउंट्स को भी डी-एक्टिवेट किया गया है।

विभाजन विभीषिका” का दर्द अंग्रेजों के अत्याचार से अधिक पीड़ादायी था : मंत्री टंक राम वर्मा

सारंगढ़ विलाईगढ़ खेलकूद एवं युवा कल्याण, राजस्व एवं आपदा प्रबंधन मंत्री तथा जिले के प्रथमी मंत्री टंक राम वर्मा सारंगढ़ के एक निजी होटल में आयोजित “विभाजन विभीषिका” के कार्यक्रम में शामिल हुए। मंत्री वर्मा ने कहा कि देश के विभाजन से जो राजा था वो रंक हो गया। 1947 में जब हम आजादी का जश्र मना रहे थे तब देश का एक हिस्सा दर्द सह रहा था। विभाजन के दौरान कितनी बड़ी पीड़ा हुआ, कितना बड़ा दर्द



हुआ, धन दौलत घर द्वार छोड़े, वह अलग विषय था, लेकिन महिलाओं पर उस समय किया गया अत्याचार अमानवीय था। अंग्रेज के अत्याचार के सामने वह अत्याचार कुछ नहीं था। बंटवारे के बाद सबसे ज्यादा

अत्याचार महिलाओं के ऊपर हुआ उनका अपहरण हुआ। इस आजादी के इतिहास को हम पढ़े तो इतिहास बताता है कि 10 लोगों ने एक टेबल पर बैठकर भारत का भाग्य लिख दिया। भारत को धर्म के आधार पर दो टुकड़े कर दिए। मंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के नेतृत्व में विकसित भारत और विकसित छत्तीसगढ़ बनेगा। इस अवसर पर सारंगढ़ विलाईगढ़ जिले के नागरिकगण उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री के निर्देश पर लगातार हो रही है चिकित्सा अधिकारियों की पदस्थापना

स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल की अनुशंसा पर 15 चिकित्सा अधिकारियों को मिली नियुक्ति चिकित्सकों की पदस्थापना से बेहतर हो रही है स्वास्थ्य व्यवस्था रायपुर | आरएनएस

मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के निर्देश पर राज्य में लगातार विशेषज्ञ चिकित्सकों एवं चिकित्सा अधिकारियों की पदस्थापना की जा रही है। इसी कड़ी में स्वास्थ्य मंत्री श्याम बिहारी जायसवाल की अनुशंसा पर 15 चिकित्सा अधिकारियों (एनएचएम सविदा) की नियुक्ति की गयी है। इन चिकित्सा अधिकारियों की पदस्थापना से स्थानीय एवं दूरस्थ क्षेत्रों में स्वास्थ्य सुविधाओं में विस्तार होगा और लोगों को ज्यादा से ज्यादा सहूलियत मिलेगी।

पदस्थ किए गए चिकित्सा अधिकारियों में डॉ. अंजली खलखो शहरी आयुष्मान आरोग्य मंदिर, रेल्वे लोको लाईन वार्ड 01, डॉ. इरुसु खलखो शहरी आयुष्मान आरोग्य मंदिर, मोहर पारा एफ.सी. आई. गोदाम वार्ड 19, मनेन्द्रगढ़, डॉ. विकास भास्कर, सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र-चिरमिरी, डॉ. अमन दीप कौर, शहरी आयुष्मान आरोग्य मंदिर, हल्दीबाड़ी (चिरमिरी), डॉ. सीताकुमारी, शहरी आयुष्मान आरोग्य मंदिर, साजापहाड़ (चिरमिरी), डॉ. व्ही. अस्मिता राव, शहरी आयुष्मान आरोग्य मंदिर, सांस्कृतिक भवन दुर्गा पंडाल, खोंगापाणी, डॉ. प्रिंस गुप्ता, शहरी आयुष्मान आरोग्य मंदिर, झगराखाण्ड तथा डॉ. हर्षा सिंह की पदस्थापना शहरी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र-इमनहील, जिला-मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर में की गयी है। इसी तरह से डॉ. मृग्या

वर्तिका सिंग, शहरी आयुष्मान आरोग्य मंदिर, भट्टी वार्ड नं. 02, बैकुण्ठपुर, जिला कोरिया, डॉ. लक्ष्मण सिंह, सामु(0) केन्द्र- प्रेमनगर, जिला सूरजपुर, डॉ. अनुराग सिंह सामु(0) केन्द्र- रामानुजगर, जिला सूरजपुर, डॉ. जितेंद्र कुमार सिंह सामु(0) केन्द्र बचरापोडी, जिला-कोरिया, डॉ. ध्यान राम सामु स्वास्थ्य केन्द्र-अभनपुर, जिला रायपुर, डॉ. पुष्पराज सिंह, जिला अस्पताल जिला-गौरीला-पेण्ड्रा मरवाही तथा डॉ. अंकित बघेल की पदस्थापना सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र-मरवाही, जिला-गौरीला-पेण्ड्रा मरवाही में की गयी है।

बेहद सरल सहज व्यक्तित्व के धनी स्व. दिलीप सिंह जूदेव हमेशा लोगों के जेहन में रहेंगे जिंदा - मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री ग्राम किलकिला में स्वर्गीय कुमार दिलीप सिंह जूदेव के पुण्य तिथि पर आयोजित संस्कृति गौटव महासम्मेलन एवं अभिनंदन समारोह में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय आज पथलगांव तहसील के ग्राम किलकिला में पूर्व केन्द्रीय मंत्री स्वर्गीय कुमार दिलीप सिंह जूदेव के पुण्य तिथि के अवसर पर आयोजित संस्कृति गौटव महासम्मेलन

हृदय के व्यक्ति थे, सभी से अपनेपन के साथ मिलते थे। उनकी किसी के साथ नाराजगी नहीं रही। जिससे भी एक वार मिल लेते थे उसका नाम कभी नहीं भूलते थे। मुख्यमंत्री साय ने कहा कि स्वर्गीय जूदेव का डील-डौल और व्यक्तित्व सहज ही लोगों को आकर्षित करता था। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारी सरकार मोदी की गारंटी को तेजी से पूरा कर रही है। 3100 रूपए प्रति किंवदंल की दर से किसानों को धान की कीमत दी जा रही है। छत्तीसगढ़ की महिलाओं को महतारी वंदन योजना के माध्यम से प्रति माह 1000 रूपए की सम्मान राशि दी जा रही है। तैदूपना संग्राहकों को प्रति मानक बोरा 4000 से बढ़ाकर 5500

रूपए किया गया है। कार्यक्रम में सांसद नृजमोहन अग्रवाल ने स्वर्गीय दिलीप सिंह जूदेव को याद करते हुए कहा कि उनकी उंगली पकड़कर मैंने राजनीति का पाठ सीखा है। वे एक महापुरुष, कर्मवीर और योद्धा थे। मेरा सोभाभ्य है की उनके साथ लंबे समय तक काम सीखने का अवसर मिला। कार्यक्रम को विधायक गोमती साय, गहिरा गुरु आश्रम के पुजारी भुवुवाहन जी महाराज ने भी संबोधित किया। मुख्यमंत्री साय ने कार्यक्रम में जनहित में कई घोषणाएं की। जिसमें पथलगांव में स्वर्गीय दिलीप सिंह जूदेव की विशाल प्रतिमा का निर्माण, हर वर्ष उनकी जयंती भव्य तरीके से मना

की घोषणा, किलकिलेश्वर महादेव परिसर में प्रवेश द्वार बनाने के साथ ही बाउंड्रीवाल, सौंदर्यीकरण, परिसर में सोलर लाइट लगाने सहित गौशाला के उन्नयन की घोषणा, नगर पंचायत पथलगांव को नगरपालिका बनाने की घोषणा, मांड नदी में बने एपीकेट में घाट निर्माण और सौंदर्यीकरण की घोषणा, पथलगांव के मुख्य चौक से रायगढ़, जशपुर और अंबिकापुर की ओर जाने वाली सड़कों के 3-3 किलोमीटर तक निर्माण किए जाने की घोषणा, पथलगांव में मॉडर्न बस स्टैंड, ऑडिटोरियम बनाने की घोषणा, रेस्ट हाउस का उन्नयन का कार्य, नगर पंचायत कोतवाल पीएससी को सीएससी बनाए जाने की घोषणा की।

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साय का साय दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।